Задания ESOL в связи с закрытием школы
(Переведено через Google Translate)


Во время закрытия школы учащиеся должны работать на Lexia Core 5 не менее 40 минут каждый день. Дети очень хорошо знакомы с программой и как войти в систему.  Вы можете попасть в Lexia, пройдя через портал округа Дуглас по адресу:
       https://www.dcssga.org/resources/students

Оказавшись на веб-странице, нажмите:
       DCSS/портал/единый вход

Затем попросите вашего ребенка войти на портал. Имя пользователя и пароль вашего ребенка — это первая буква его/ее имени, первая буква его/ее фамилии и его/ее номер обеда.
Пример: Дженнифер Лопес.
Имя пользователя: JL470999
Пароль: JL470999
[bookmark: _GoBack]
Как только ваш ребенок попадет на портал, попросите его зайти в «Google Classroom» и щелкнуть мою фотографию и слова _ Оценка ESOL. Затем нажмите на ссылку Lexia Core 5 Learning. После входа в программу учащиеся должны войти в систему, используя свое имя пользователя и пароль (такие же, как на портале).
--или--

Вы можете войти в
https://www.lexialearning.com

После входа в систему под вкладкой «Вход» появится раскрывающийся список. Студенты нажмут на «Core5». Должна открыться страница студента. Если на странице не отображается «Школьный округ округа Дуглас» над словом «студент», вам нужно будет ввести мой адрес электронной почты:
shelia.clackum@dcssga.org (Пожалуйста, проверьте написание моего имени)

Имя пользователя и пароль вашего ребенка — это первая буква его/ее имени, первая буква его/ее фамилии и его/ее номер обеда.
     
Пример: Дженнифер Лопес.
Имя пользователя: JL470999
Пароль: JL470999
