Tareas de cierre de escuela ESOL
(Traducido a través del Traductor de Google)


Durante el cierre de la escuela, los estudiantes deben trabajar en Lexia Core 5 durante un mínimo de 40 minutos. Los niños están muy familiarizados con el programa y cómo iniciar sesión.  Puede llegar a Lexia a través del Portal del condado de Douglas en:
       https://www.dcssga.org/resources/students

Una vez que esté en la página web, haga clic en:
       DCSS/Portal/Inicio de sesión único

A continuación, haga que su hijo inicie sesión en el portal. El nombre de usuario y la contraseña de su hijo son la primera letra de su nombre, la primera letra de su apellido y su número de almuerzo.

Ejemplo: Jennifer López
Nombre de usuario: JL470999
Contraseña: JL470999

[bookmark: _GoBack]Una vez que su hijo esté en el portal, pídale que vaya a "Google Classroom" y haga clic en mi imagen y las palabras __ Grade ESOL. A continuación, haga clic en el enlace de Lexia Core 5 Learning. Una vez que ingresen al programa, haga que los estudiantes inicien sesión con su mismo nombre de usuario y contraseña que su hijo utilizó para iniciar sesión en el portal.

--o--
Puede iniciar sesión
https://www.lexialearning.com

Una vez que inicie sesión, aparecerá un cuadro desplegable debajo de la pestaña "Iniciar sesión". Los estudiantes harán clic en "Core5". La página del estudiante debería aparecer. Si la página no muestra "Distrito Escolar del Condado de Douglas" arriba de "estudiante", deberá escribir mi dirección de correo electrónico:
shelia.clackum@dcssga.org (Por favor revise la ortografía de mi nombre)

El nombre de usuario y la contraseña de su hijo son la primera letra de su nombre, la primera letra de su apellido y su número de almuerzo.
     
Ejemplo Jennifer López
Nombre de usuario: JL470999
Contraseña: JL470999

